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Buabl 6ptok

5& ® A- knaccudeckme bproku
® b — Oproku Kanpwu
® B — Optroku ranude
® [ - wopThbl




Buabl 6ptok

® A — 6ptokm baHaHbI

® b — 6proku Kanpu

® B — 6ptokuM Krnew oT KoneHa
® [ - bepmyabl




/_\ >
CHATME MepOoK A MOCTPOEHUS

yepTexka OptoK

Ha3zBanue | OGo3Haue IIpaBuia cHATHUA MepKU HazHayeHue MmepKku CBost
MepKHU HHUE MEPKH MepKa

[TonyoGxBar
TaTNU

[TonyoGxBat
6émep

JnuHa 6prox

JnvHa o
KOJIEHa

BricoTa
CUAEeHUS

Cr

IIo camomy TOHKOMY MeCTy Ty/I0BU1IIA

[opu30HTa/IbHO BOKPYT 6€zep, c3aau
110 HarboJ1ee BBICTYMAIOLUINM TOYKaM
ATOAML, CriepeJy C Y4€TOM BBICTYIIA
YXUBOTA

BepTHKanpHO OT TMHUU TATUH 11O
OGOKOBOW MOBEPXHOCTU Oepa 10
YKelaeMoM JJTUHbBI OPIOK

BepTHKa/IbHO OT TMHUH TAJTUH TTO
OGOKOBOW MOBEPXHOCTHU Oezpa 0
YPOBHSI KOJIEHA

B monoxennu «CHUOST» BEPTHUKAJIBHO I1O

OOKY OT TMHUHY TaJTUU 10 CUEHUS
cTyna

Omnpenenenuve JIUHBI
osica

Onpepenenue
LUIMPUHBI IepeJHeUu 1
3a/lHeH MOJIOBUHOK
OproK

Omnpenenenve AIUHBI
OproK

Onpegenenuve ypoBHs
KOJIeHa

Omnpepenenve TMHUU
CUZIeHUST




Obo3Ha4vyeHmne ToYEK Ha YepTeXe
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[TocTpoeHMe vepTexa CeTkn DpIoK
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® T1 T2 — nUHUSA Tanuu
® b1 b2 — nuHKa 6egep
® A1 A2 — nnHMa cuaeHus
® A1 A2 — nnHMAa cnaeHus
® T1 Ho — annHa 6prok
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[locTpoeHue YyepTexa nepeaHen NoNOBUHKA
OptoK
® A2 A3 — nuHuA wara
® T H-— nuHnA cepeguHbl
BptoK
® H1 H2 — wmpmnHa bprok ro
HN3Y

® A2 A21 - KOHTpOSibHas
TOYKa Ha NHUK LWara

® T21, b2, 11, A3 — cpeaHmnn
cpes
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OCTPOEHME YepTexa 3aaHeun
NOSTOBUHKN BPILOK

® T Ts — nonoXxeHue
OanaHca

® A2 A5 — nuHKA wara
3aHen rMosIoBMHKN DPIOK

® Te T8 — nonoxeHue
3aHEeN BbITa4YKu

® Te, b4, 111, A31, As51 —
cpenHun cpes 3agHeun
NOSIOBUHKN DPIOK

® HAs1, 31, K4 —Luarosoun cpes
3aHeun NMoroBUHKU




PekomeHaaumm no Bbibopy maTtepuana
N packpoto 6proK

Ecnn matepuan anactuyHbIn, a Bbl XOTUTE CLUMTL MNOTHO obneratouine
Optokn, To npudaBka OomkHa ObITb OTpULIATENBHON.

UTOoObl n3genve XxopoLwlo cuaeno, O4eHb BaXKHO NPaBUITbHO CHATb MEPKU
CO CBOEW purypeobil.

[lepen nokynkon matepmnana HeobXxoAMMO KOHKPETHO PELLUTb Kakoro
doacoHa 6yayT Bawm 6proKkK, ANns Toro YTobbl paccumTaTb pacxon
martepuana .

[Tpn BoIBOPE hacoHa Bptok HEOBXOAUMO yUYuTbIBaTb MHOMBUAYASIbHbIE
0CObeHHOCTU (hurypbl YenoBeka (PocCT; ASNMHY HOr; OPMY HOI — O-
obpasHble, X-0bpa3sHbIe; pacrnonoXeHne aroauu, n 6eaep; BbICTYN XUBOTa U
saroguu).

CoBpeMeHHble MaTepurarbl Takke Kak U LWepCTsHble 4atoT ycaaky BO
Bpems BTO, ns-3a T0ro, 4To B COCTaBe 3TUX MatepuarioB eCTb BONTOKHO
narkpa (BonokHa cxnumaroTtcsl, AeopmMmpytoTca), N03ToOMy MaTtepuaroi
HYy>XOaloTCs B JEeKaTUPOBKE.

[na Toro 4toObl OPIOKM UMENN XOPOLLYIO Nocaaky Ha durype Heobxoanmmo
OTTSAHYTb CPEAHUN U LLIAroBon cpesbl 3a4HEN NOMNOBUHKN BPIOK.
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Mepku Ansa NnoCTPoeHUs YepTexa bprok

3agaHue: 1) NPOCTaBbTE B KPY>XXKax 0003HaYEHNE MEPOK;
2) onpegennTe Kakasi Mepka OTCYyTCTBYET.
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TecTbl

1.Kak Ha3biBatoTCs 6ptokn dopaHLy3CKOro reHepana-kasanepucrta?
a) 6puaxn; 6) GaHaHbl; B) ranude; r) ronbd.
2.KopoTkue 6ptokn ONMHON HEMHOTO HWXKE KONeH, crierka obTarmsatowme 6éapa:
a) 6epmyabl; 0) KONOTbI; B) ronbg.
3.9T1 B6PIOKM LLBIOT U3 KNETYATON TKAHM:
a) wopTbl; ©) 6aHaHbl; B) ronbd; r) bepmyabl.
4 .Kakne mepku 3annucbiBatoT NOSIOBUHY N3MEPEHUS?
a)06p; 6)Ct; B)Bc; r)C6.
5.Kakyto MepKy CHMMaLOT N0 caMOMY TOHKOMY MEeCTY TyrosuLia?
a)lk; 6)C6; B)CT; r)Bc.
6.Kakyto MepKy CHMMatOT B MOMNOXEHUN cnasa?
a)Ct; 6)Bc; B)OO6p; r) k.
7.No kakon oopmyne onpegensieTca NuHnAa 6égep nepeaHen NosIOBMHKM Bpok?
a) T1A1=05*C6-1; 6) A1B1=T141/3; B) A243=0,1"C6-1.
8.o kakon doopmyrne onpenenaeTcs NNMHUA wara 3agHemn NooBMHKN BPIoOK?
a) A2A21=4A243/2; 6) A2A43=0,1*C6-1; B) A245=0,2*C6 - 1.
9.lMo kakon hopmyrne onpegenseTcsa WupuHa nepegHen NoNoBUHKU BPIoK Mo NuHUM 6éaep?
a) bB4b3=C6-b1bB2; 6) bK=0,5*4143; B) 61 B62=0,5*C6 - 1.
10.MMo kakon hopmyne onpenensatoT YpoBEHb KoreHa?
a) 05*bH-5cm; 6) 0,1*C6 -1;B) A21/2.




KapToyka-3agaHue Ne 1

VYcoBHBIE 0003HAUEHUST MEPOK

Touka Ha yepTexe JIuHMS B KOHCTPYKLIHH Ha3zBanue mepku He nomesxanie TouiesKanmx

JIETICHUIO JETICHUIO

Bce




KapToyka-3agaHume Ne 2

VYcoBHBIE 0003HAUEHUST MEPOK

Touka Ha yepTexe JIuHMS B KOHCTPYKLIHH Ha3zBanue mepku He nomesxanie TloIeKaIIX eTeHIIO

JIETICHUIO




KapToyka-3agaHue Ne 3

VYcoBHBIE 0003HAUEHUST MEPOK

Touka Ha yeprexe JIuHus B KOHCTPYKLIMHU Hassanue Mepku He moyexare TToaexanix TeTeHN0

JIETICHUIO




